

# 卫生部拟制定新的评审标准重新置评 全国240家三级医院将重新定级

□据 央广网

去年以来,部分从二级升为三级的医院恐怕要再次紧张起来,来面对更为严格的医院等级评审。卫生部将制定新的评审标准重新置评,以强调医疗卫生资源的合理配置。

在日前举办的中国医院论坛上,卫生部医管司评价处处长刘勇透露:卫生部今年6月已经出台正式文件,要求对2010年12月31日后评审新增的三级医院,省级卫生

行政部门不得发给三级医院等级证书和等级标志,已发给的要立即收回。

第一轮医院等级评审工作1998年结束,2011年这项工作再次启动后,全国超过240家医院从二级升为三级,其中大部分成为新的三甲医院。一些省份没有依照合理的卫生规划来布局三级医院,甚至有些省份每10万人就要配置一家三甲医院,卫生部医管司评价处处长刘勇认为,这种做法是要破坏整个医疗服务网络的。

在刘勇看来,之所以出现这一现象,与地方卫生行政部门的评审标准陈旧有关,关注的重点仍然在医院的硬件建设而非综合能力的建设。他表示,这次医院等级评审思路较过去已有明显不同,未来公立医院的级别评审关注的重点将从规模扩张转向质量效益,从行政化的粗放管理转向信息化的精细管理。

目前,医院等级评审工作还在进行中,评审结果落定后将向社会公布。

## 中国最东端铁路前抚铁路完工



这是已经完工的前抚铁路。8月19日,位于黑龙江省抚远县的前抚车站建成,标志着中国最东端铁路——前(抚远)抚(远)铁路胜利完工。前抚铁路全长169.4公里,西起黑龙江省同江市前进镇,东至抚远县。9月中下旬,该线路客货运输将全部投入运营。(新华社发)

## 卫生部发布报告指出—— 国内83.8%成年人从不锻炼身体

□据《北京晨报》

日前,卫生部发布《“健康中国2020”战略研究报告》,报告提出,15年间,我国的患病人次增加了20%,成年人中逾八成从不锻炼身体。

报告指出,根据统计,我国的年患病人次由1993年的43.6亿增加到2008年的52.5亿,15年间增加了20%。锻炼身体的意识在我国显然远远不够。2010年中国

慢性病监测显示,我国18岁以上居民83.8%从不参加业余锻炼,其中城市为73.2%,而且这一数字低于2002年的78.4%。仅有11.9%的居民经常锻炼,他们每周锻炼3次以上,每次至少10分钟。



## 中国边检服务品牌形象 “天天”在全国统一亮相

8月19日,在南京市公安局出入境受理大厅,南京港边检站一女兵展示印有中国边检服务品牌形象“天天”图案的扇子。

按照公安部统一部署,全国公安边检机关和出入境管理部门19日在200多个大中城市同步开展中国边检服务品牌推介活动,边检服务品牌形象“天天”正式亮相,将于近期在全国各对外开放口岸统一启用。

品牌形象“天天”采用拟人化的现代卡通元素设计,其盾形造型体现了边检机关的公安职业属性,光环形头冠寓意阳光国门、阳光服务;橘黄色的主色调、微笑的表情和张开的双手传递着中国边检机关对服务对象的热情和友好;问候语“你好”,向国际社会、广大出入境人员发出诚挚的问候。

新华社记者 孙参 摄

## 重庆警方回应网友质疑: 周克华被击毙毫无疑问

□据 华龙网

近日,有网友发帖质疑周克华未死。

19日上午,重庆网警通过微博回应:重庆市沙坪坝区公安分

局正在组织民警,深入排查、搜查周克华曾经的藏身之地,请市民理解,并予以支持。网上质疑周克华未被击毙的信息,纯属误解与造谣,悍匪周克华已被击毙毫无疑问。

## 台连锁餐饮企业逾八成进入大陆市场

□新华社台北8月19日电(记者何自力 林魁)

鼎泰丰、丹堤咖啡、呷哺呷哺、仙踪林……台湾连锁餐饮业以其文化创意、标准化流程,开创出有声有色的大陆市场。

据2012年台湾连锁店年鉴,本土品牌占557家连锁餐饮企业的89.5%,其中高达81%进入大陆市场。

台湾商研院经营模式创新研究所研究员花樱芬认为,在连锁餐饮业中,台湾火锅业在全球竞争力排名前茅,也是连锁餐饮业拓展大陆市场的生力军。研究显示,台湾火锅在种类、吃法、精致度、档次、异域多元融合度上,名冠全球。

据悉,台湾著名火锅品牌石二锅、白甘蔗、干叶等将于今年年底在大陆开店。

# 洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

**定制方法** 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。